

9 Σεπτεμβρίου 2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ryanair εγκαινιάζει το δεύτερο της δρομολόγιο, Λάρνακα-Βαρκελώνη

Η χαμηλού κόστους αεροπορική εταιρεία Ryanair, ανακοινώνει την έναρξη του δεύτερου της δρομολογίου προς την Κύπρο. Το νέο δρομολόγιο Λάρνακα-Βαρκελώνη (Girona) ξεκινάει τον Δεκέμβριο 2010 και διαδέχεται το δρομολόγιο Λάρνακας-Charleroi Βελγίου που είχε ανακοινωθεί πρώτο, τον περασμένο Αύγουστο.

Αναμένεται ότι με τα δύο αυτά δρομολόγια, θα ταξιδέψουν για την Λάρνακα πέραν των 60.000 επιβατών ενώ αξιοσημείωτο είναι και το γεγονός ότι για τις καινούργιες πτήσεις, δημιουργήθηκαν μέχρι και 60 επιπρόσθετες θέσεις εργασίας. Το κόστος εισιτηρίου για τις πτήσεις προς τη Βαρκελώνη αρχίζει στα €34.99. Οι θέσεις είναι ήδη διαθέσιμες και το κοινό μπορεί να προβαίνει σε κρατήσεις, επισκεπτόμενο την ιστοσελίδα της Ryanair www.ryanair.com.

Η Melissa Corrigan, Εμπορική Διευθύντρια της Ryanair για την Κύπρο, σημείωσε ότι «είναι με ιδιαίτερη χαρά που εγκαινιάζουμε σήμερα το δεύτερο δρομολόγιο της εταιρείας μας, Λάρνακα-Βαρκελώνη (Girona). Μαζί με το δρομολόγιο για το Charleroi Βελγίου, πιστεύουμε ότι είμαστε σε θέση να προσφέρουμε για πρώτη φορά τόσο χαμηλά ναύλα στους Κύπριους καταναλωτές και επισκέπτες. Η μεταφορά 60.000 επιβατών από την Ryanair στην Κύπρο, δημιουργεί τουλάχιστον άλλες 60 νέες θέσεις εργασίας».

Ο Alfred van der Meer, Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, ανέφερε σε δηλώσεις του ότι «η Hermes είναι πολύ ικανοποιημένη από την κίνηση της Ryanair να προχωρήσει στην έναρξη και του δεύτερου της δρομολογίου από και προς την Κύπρο, όπως εξάλλου προβλέπεται και από την μεταξύ μας συμφωνία. Η Ryanair προσφέρει στο επιβατικό κοινό ένα νέο προϊόν το οποίο παρέχει τη δυνατότητα επιλογής υπηρεσιών σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. Είμαι πεπεισμένος ότι το νέο δρομολόγιο προς τη Βαρκελώνη θα τύχει θερμής ανταπόκρισης από το επιβατικό κοινό. Η εισαγωγή νέων προορισμών που επιφέρουν επιπρόσθετη ταξιδιωτική κίνηση για την Κύπρο αναμένεται να προκαλέσει το ενδιαφέρον και



άλλων αερογραμμών, για συμμετοχή τους στο Σχέδιο Κινήτρων της Hermes Airports» κατέληξε ο κύριος Van der Meer.

